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(57) Універсальний пристрій для буксирування 

вантажних автомобілів, який складається з двох 
напрямних, жорстко з'єднаних між собою, який 
відрізняється тим, що дві напрямні з'єднані між 

собою поперечиною, яка виконана з можливістю 
змінювати свій розмір, та основою з пазами для 
збільшення або зменшення відстані між напрям-
ними (х). 

 
 

 
Корисна модель належить до автомобільної 

техніки, а саме до конструкції пристрою для букси-
рування вантажних автомобілів. 

Корисна модель спрямована на розв'язання 
існуючої проблеми щодо зменшення часу на бук-
сирування, використання на всі марки вантажних 
автомобілів з двома гаками. 

Відома конструкція пристрою для буксируван-
ня вантажних автомобілів, що складається з однієї 
жорсткої напрямної (О.А. Бардышев, А.И. Ершов, 
НА. Моренко, «Эксплуатация и ремонт техники 
железнодорожных войск», Военное издательство, 
М., 1987, стр. 298-299). 

Недоліком відомої конструкції є те, що збіль-
шується час буксирування, та обов'язково потрі-
бен водій за кермом автомобіля, який буксируєть-
ся. 

Найближчим аналогом до корисної моделі, що 
заявляється, є пристрій для буксирування гусени-
чних легкоброньованих машин, який складається з 
двох напрямних, жорстко з'єднаних між собою. 
(Патент Російської Федерації, № 2185971, «Спо-
соб буксирования гусеничных легкоброневых ма-
шин», Загальновійськова академія збройних сил 
Російської Федерації). 

Вказана конструкція пристрою для буксиру-
вання машин має недолік, який полягає у тому, що 
збільшується час буксирування, та на кожну марку 
машини потрібен окремий буксирувальний при-
стрій. 

Технічною задачею, яка розв'язується корис-
ною моделлю, що заявляється, є зменшення часу 
на буксирування, використання на всі марки ван-
тажних автомобілів з двома гаками. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що уні-
версальний пристрій для буксирування вантажних 
автомобілів, який складається з двох напрямних, 
жорстко з'єднаних між собою, відрізняється тим, 
що дві напрямні з'єднані між собою поперечиною, 
яка може змінювати свій розмір, та основою з па-
зами для збільшення або зменшення відстані між 
напрямними (х). 

Графічна частина пояснює суть технічного рі-
шення. На кресленні зображена схема універсаль-
ного пристрою для буксирування вантажних авто-
мобілів. 

Універсальний пристрій для буксирування ва-
нтажних автомобілів складається із з'єднання з 
автомобілем, який буксирується 1, поперечини 2, 
гвинтів з'єднання поперечини 3, гвинтів з'єднання 
поперечини з напрямними 4, двох напрямних 5, 
двох пазів 6, гвинтів кріплення напрямних до осно-
ви 7, основи 8, з'єднання з автомобілем, який бук-
сирує 9. 

Вказаний пристрій працює таким чином. Під 
час буксирування вантажного автомобіля універ-
сальний пристрій готується таким чином. Відпус-
каються гвинти 4 і 7, знімаються гвинти 3 з'єднан-
ня поперечини 2, напрямні 5 розсуваються під 
розмір (х) відстані між гаками на бампері автомо-
біля по пазах 6 на основі 8. З'єднаннями 1 при-
стрій зчіплюється за гаки на бампері автомобіля, 
який буксирується, а з'єднанням 9 - за буксирний 
пристрій автомобіля, який буксирує. 

Таким чином зменшується час на буксируван-
ня, використовується на всі марки вантажних ав-
томобілів з двома гаками. 
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